

河南省川渝商会金融服务专业委员会授牌仪式隆重举行

■ 本报记者 李代广

6月28日,河南省川渝商会金融服务专业委员会授牌仪式在郑州隆重举行。

党的十九大、二十大代表,河南省川渝商会党委第一书记、会长薛荣,党委书记、名誉秘书长王开凡,党委书记、监事长黄永明,党委委员、执行会长罗光强,常务副会长兼秘书长沈仕伟,常务副会长何勇、代驰佳、刘恪阳、谢辉,党委委员徐军昌、陈世伦,河南省川渝商会流动党员党委委员、新乡市川渝商会党支部书记李永忠和秘书长卢兰平,河南省川渝商会副会长、钢筋工协会会长罗军峰出席了授牌仪式。

建设银行河南自贸区分行负责人陈钢,建设银行郑州中原金融产业园支行行长董小菡,建设银行航海西路支行行长宁丽,分行行长付启来,中原银行航海路支行行长肖锐和许昌市快消品商会会长王焱伟、长葛市数字经济促进会会长黄建设,河南日报、企业家日报、河南商报等新闻媒体记者,共计120余人应邀参加了授牌仪式。

授牌仪式开始前,党的十九大、二十大代表,河南省川渝商会党委第一书记、会长薛荣在二七广场上向参加授牌仪式的同志们宣讲了“弘扬二七革命精神,争做新时代先锋”的党课,要求把强信心、开新局、拼经济、谋发展为主题的金融服务工作做实做活做出成效来,抱团发展,合作共赢,团结奋斗,勇毅前行,为强国建设、民族复兴做出新的贡献。



● 新当选的金融专业委员会会长代驰佳讲话

当天上午10时许,与会全体人员起立,奏唱《中华人民共和国国歌》,拉开了河南省川渝商会金融服务专业委员会授牌仪式的帷幕。

接着,主持人王开凡首先代表川渝商会向建设银行各家支行和领导同志对广大会员和会员企业的关心、支持表示衷心的感谢!并就河南省川渝商会成立金融服务专业委员会

的初步构想、历史沿革、多家建设银行和交通银行、中原银行与川渝商会多年合作取得的显著成绩、专委会班子成员人选及其组成、省外商协会银商合作示范,以及成立金融服务专业委员会对于全国“四好”商会建设与发展的重要意义和作用等做出了专门的说明,赢得与会人员的热烈掌声。

授牌仪式上,河南省川渝商会党委副书

记、监事长黄永明宣读了关于成立金融服务专业委员会的文件。

与会领导为河南省川渝商会金融服务专业委员会会长代驰佳,常务副会长肖锐、王仲锐、靳美美,副会长董小菡、冉树发、王凤仙、杨志琴、麦金玉颁发了匾牌。

授牌仪式上,河南省川渝商会常务副会长、金融服务专业委员会会长代驰佳,代表新的领导班子成员作了热情洋溢的表态发言。

王开凡在讲话时说,党的二十大描绘了中国现代化的宏伟愿景,为金融报国和金融服务经济高质量发展提供了根本遵循。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,大江南北吹响了奋进的号角,河南省川渝商会党委坚决贯彻党的二十大精神和中央经济工作会议精神,加强与金融单位战略合作,把党的二十大作出的重要决策付诸行动,见诸实效。要助力共同富裕,为人民奔赴美好生活按下“加速键”,在会员群众创业、就业、住房、教育、医疗、养老等方面多办实事;要注入金融活水,为中小企业纾困送上“及时雨”,全力落实惠企、纾困措施,持续金融服务会员企业绩效,不断提升放款率,打通服务会员企业最后一公里。

又讯:在6月28日举行的中国共青团河南省川渝商会委员会第三届第二次全体(扩大)会议上,代驰佳同志当选为新一届河南省川渝商会团委书记,河南省川渝商会党委第一书记薛荣给代驰佳授牌。

金星啤酒冠名河南省餐饮与住宿行业协会“三大赛事”,打造“餐酒融合”新模式,助力河南经济建设

6月29日,金星啤酒集团与河南省餐饮与住宿行业协会签订全面战略合作协议,将以河南省第六届豫菜品牌大赛、河南省第八届烹饪技能大赛、河南省第三届饭店服务技能大赛(下称“三项大赛”)为突破口,全面打造“餐酒融合”新的消费场景,寻找厨艺“金星”,助力河南餐饮、金星品牌在激烈的市场竞争中“星光”闪耀。

河南省餐饮与住宿行业协会会长张海林,党支部书记霍朝辉,副会长蒋辉,金星啤酒集团营销管理中心总经理吕晓朋,市场部总监崔三东,高档事业部销售总监江兆仁等出席签约仪式,并进行深入战略合作洽谈。

根据协议,金星啤酒将全程冠名7月10号由河南省餐饮与住宿行业协会承办的“三项大赛”,并承担酒水、食材、品牌等多方面支持。金星啤酒将通过共同举办“三项大赛”等行业重磅赛事,弘扬烹饪文化,倡导工匠精神,传承创新技艺,推进人才队伍建设,助推餐饮产业融合发展。

张海林表示,强化餐酒融合模式,创新打造社交消费场景,成为餐饮行业打动消费者的重要课题和一致共识。这些比赛,对全省豫菜品牌的建设、餐饮企业的发展发挥了很重要的作用,河南省餐饮与住宿行业协会和金星啤酒将会以比赛为开始,共同打造河南省名店、名菜、名厨,助力行业金星闪耀,赋予商业活动应有的政治意义和社会意义。

吕晓朋表示,金星啤酒非常重视和餐饮企业共同探索、打造“餐酒融合”新模式。截至目前,金星啤酒在餐饮行业中的销量可达60%,尤其是烧烤、火锅等类型的品牌。金星啤酒将携手河南省餐饮与住宿行业协会共同策划多项专项活动,针对餐饮行业需求在酒水定制化、品牌传播等方面提供更加个性化的服务。

据了解,三项大赛是河南省餐饮住宿业规格最高的综合赛事,每五年举办一届,堪称河南餐饮住宿业的奥运会,大赛的具体内容有河南传统风味筵席赛、中式面点和中式烹调个人赛、餐厅服务和客房服务比赛。此外,还有宗师流派展演和千厨千味展示推介项目。

(本报记者 李代广)



● 河南省川渝商会金融服务专业委员会授牌仪式合影

● 为会长代驰佳授牌

● 为常务副会长授牌

● 为副会长授牌

● 战略合作签约

SINOTRUK
中国重汽

超前切换 接入无忧 畅行无忧



01



全面布局 超前切换

中国重汽依托90余年厚蕴技术,自2021年9月1日中国重汽生产车辆已全面符合“国六排放标准6b阶段”,全面布局、超前切换,创领国六b排放标准新时代!

02

降本增效 接入无忧

中国重汽&潍柴动力强强联合,MC/WP双动力配置,国六a排放阶段已全面实现国六b排放标准切换,客户无需换车;行业独有无极S动力链,综合传动效率高达93%,整车节油2L/100km;为客户降低运营成本,国六b排放标准接入无忧。

03

赋能终端 畅行无忧

中国重汽国六b全系列商用车,由行业标杆数字化“灯塔工厂”智造,发动机台架可靠试验超20000小时,整车累计超2000万公里全域测试,产品全面符合国六b排放标准,助力客户国六b排放标准新时代畅行无忧。

